



COMAGRIN, a.s.

Radlická 520/117

Praha 5

Tel:

Fax:

www.comagrin.cz

DIC: 646

COMAGRIN, a.s. zapsán u Městského soudu v Praze, oddíl B vložka , dne 10. února 2012

KUPNÍ SMLOUVA č. 5104532

Kupující:

COMAGRIN, a.s.

Radlická 520/117, Praha 5

zastoupený: R. K. - předsedkyní představenstva

Z. S. - členem představenstva

IČO: DIC: 646

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.

č.ú.

Spisová značka B vedena u Městského soudu v Praze

Den zápisu: 10. února 2012

Prodávající:

Střední vinařská škola Valtice, příspěvková organizace

Sobotní 116, Valtice

Zastoupený: T. - ředitelem

IČO: DIC:

Den zápisu: 2. července 1996

Zboží:

Ječmen krmný, sklizeň 2023

Množství:

Smluvní cena: 3.000,- Kč/t (bez DPH)

Smluvní cena se rozumí pro zboží ve vysušeném a vyčištěném stavu v dále dohodnuté kvalitě a paritě. V případě, že zboží bude vyžadovat posklizňové ošetření, hradí prodávající náklady s tím spojené, tzn. náklady za sušení, čištění, jakožto i dopravu do nejbližšího síla kupujícího, naskladnění, skladování a vyskladnění zboží.

Splatnost faktur: 30 dní ode dne doručení kupujícímu. Faktury musí obsahovat bankovní účet prodávajícího uvedený v registru spolehlivých plátců DPH. Prodávající a kupující se dohodli, že při dodání zboží vyplývající z této kupní smlouvy, budou shodně uplatňovat režim přenesené daňové povinnosti. Tato dohoda se bude uplatňovat i u částek základu daně nižších než 100.000,- Kč. Výši daně je povinen doplnit a přiznat plátce, pro kterého je plnění uskutečněno.

Termín dodání: únor 2024

Dodací podmínky

F. V. (volně naloženo na dopravní prostředek kupujícího)

Nakládku zboží zajišťuje prodávající na vlastní náklady. Prodávající je povinen před nakládkou zboží na dopravní prostředek prověřit způsobilost a čistotu tohoto dopravního prostředku. Zcela nebo částečně znehodnocené zboží v důsledku naložení zboží do nevyčištěné přepravní jednotky je kupující oprávněn vrátit zpět prodávajícímu na jeho náklady.

Stanovení hmotnosti zboží

Prodávající je povinen zajišťovat brutto a netto hmotnost jednotlivých zásilek vážením a jejich doložením vážním lístkem.

Finální hmotnost pro fakturaci dodaného zboží je hmotnost zjištěná odběratelem, doložená vážním lístkem.

Průvodní doklady, avizace

Ke každé dodávce prodávající přiloží ve 2 exemplářích dodací list s uvedením čísla dopravního prostředku, naloženou váhu zboží a kvalitativní parametry dodávky. Prodávající je povinen každou expedici nejpozději do 24 hodin avizovat kupujícímu.

Kvalita dodávky

vlhkost	max. 14,0 %
objemová hmotnost	min. 63 kg/hl
příměsi a nečistoty celkem	max. 2 %
- z toho nečistoty	max. 0,5 %
DON	max. 0,5 mg/kg
Zearaleon	max. 0,05 mg/kg
Ochratoxin A	max. 0,005 mg/kg

Zboží musí být zdravé odpovídající a obchodovatelné kvality, bez plísní, prosté živých a mrtvých škůdců (včetně roztočů ve všech stádiích), vhodné pro krmné účely. Musí splňovat právní předpisy ČR, EU a normy ČSN 46 1200-2.

V případě, že zboží nebude odpovídat kvalitativním znakům, vyhrazuje si kupující právo toto zboží vrátit zpět. V případě neshody zjištěné kupujícím proti deklarované kvalitě prodávajícím bude pro obě strany závazná kvalita dle nezávislé kontrolní společnosti B. V. C. R. spol. s.r.o.

Prodávající prohlašuje, že s ohledem na S. E. parlamentu a rady 2009/28/ES z o podpoře využívání energie z obnovitelných zdrojů, splňuje dodaná biomasa požadavky na udržitelnou produkci biomasy pro výrobu biopaliv a biokapaliny dle certifikace I. E.

Prodávající závazně prohlašuje, že zboží bylo vypěstováno v souladu se zásadami správné zemědělské praxe a s platnými zákony a nařízeními. Jedná se především o:

- Zákon č. 91/1996 Sb. – Zákon o krmivech, včetně všech vyhlášek, novel a nařízení, vztahujících se k této problematice,
- Zákon č. 156/98 Sb. – Zákon o hnojivech, včetně všech vyhlášek, novel a nařízení, vztahujících se k této problematice,
- Zákon č. 326/2004 Sb. – Zákon o rostlinolékařské péči včetně všech vyhlášek, novel a nařízení vztahujících se k této problematice,

Prodávající zaručuje, že obsah pesticidů ani jiných nežádoucích látek v pšenici nepřekračuje limit stanovený příslušným nařízením EU, ČR.

Prodávající nepoužil při ošetřování zboží pirimifos – methyl, běžně distribuovaný pod názvem Actelic 50 E, a Chlorpyrifos-methyl a jejich deriváty.

Prodávající zároveň prohlašuje, že zboží bylo vypěstováno na území České republiky z osiva geneticky nepozměněného, schváleného státní autoritou České republiky. Prodávající potvrzuje, že zboží je geneticky nepozměněno a lze ho označit jako GMO FREE. Zboží tudíž nepodléhá požadavkům označení uvedeným v Nařízení EU č. 1829/2003 a 1830/2003. Potvrzuje zároveň, že bylo zabráněno možnosti náhodného přimíchání geneticky modifikovaných organismů.

S ohledem na požadavky zpětné dohledatelnosti a dohledu nad jakostí zboží, prodávající odebere řádným způsobem za přítomnosti řidiče ze zboží naloženého do dopravního prostředku vzorek. Vzorek zapečetí, nechá podepsat řidičem dopravního prostředku a deponuje ve vhodných skladovacích podmínkách minimálně po dobu 6 měsíců.

Přechod vlastnictví a nebezpečí škody

Vlastnictví ke zboží a nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího předáním zboží prvnímu veřejnému dopravci.

Vady zboží

Odpovědnost za vady zboží se řídí českým právem.

Ostatní ujednání

V případě, že bude dodávané zboží sušeno, bude použit pouze nepřímý způsob sušení. V případě, že bude zboží před expedicí fumigováno, je prodávající povinen písemně informovat kupujícího o termínu fumigace a použitém prostředku.

Kupující se zavazuje zboží za dohodnutou cenu odebrat. Odebraným zbožím se rozumí množství dohodnuté v kupní smlouvě při zohlednění množstevní tolerance, jejíž využití je v opci kupujícího. V případě, že kupující nesplní svůj závazek, má prodávající nárok na účtování smluvní pokuty kupujícímu, a to ve výši [redacted] neodebraného zboží. Prodávající je dále oprávněn vyúčtovat kupujícímu náklady prokazatelně spojené s prodejem zboží náhradnímu kupujícímu.

Prodávající se zavazuje dodat zboží za dohodnutou cenu. Dodaným zbožím se rozumí množství dohodnuté v kupní smlouvě při zohlednění množstevní tolerance, jejíž využití je v opci kupujícího. V případě, že prodávající nesplní svůj závazek, má kupující nárok na účtování smluvní pokuty prodávajícímu, a to ve výši [redacted] nedodaného zboží. Kupující je dále oprávněn vyúčtovat prodávajícímu náklady prokazatelně spojené s nákupem zboží od náhradního prodávajícího.

Řešení sporů

Všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Českomoravské komoditní burze Kladno podle jeho řádu.

Závěrečná ujednání

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, její doplnění nebo změny lze provést pouze písemně se souhlasem smluvních stran.

Záležitosti, neřešené touto kupní smlouvou, se řídí českým právem.

Prodávající:



Valtice,
příspěvková organizace ①
Sobotná 116, 252 01, VALTICE
IČO: 000 000 000 Tel.: 519 352 594

Kupující:


R. K. Starosta

COMAGRIN, a.s.
Radlická 520/117
158 00/Praha 5
DIČ: CZ24217646

Ing. Z. Starosta